

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.835

Sábado 24 de Julio de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

Los peregrinos del S. E. U. ante el Apóstol Santiago

Misa de comunión general

El ministro de Educación envía un telegrama al Caudillo

Santiago de Compostela, 24.—En la misa oficiada por el vicario capitular de la diócesis esta mañana, tomaron la sagrada comunión el señor ministro de Educación Nacional, su esposa, el delegado nacional del Frente de Juventudes, el jefe nacional del S. E. U., director de Radio Nacional y las distintas jerarquías y

personalidades que ayer acudieron al recibimiento de los peregrinos del S. E. U., quienes igualmente recibieron la sagrada Forma de manos del señor obispo. Terminada la misa, las autoridades y peregrinos pasaron al Hogar Universitario del S. E. U. donde desayunaron, y, al terminar, el ministro de Educación Nacional pronunció unas vibrantes palabras que fueron largamente aplaudidas.

El señor Ibañez Martín cursó el siguiente telegrama a Su Excelencia el Jefe del Estado:

«Después de duras y esforzadas jornadas de Roncesvalles a Santiago ayer hicieron su entrada solemne en la ciudad, y se postraron ante el Apóstol, las magníficas escuadras del S. E. U. que con su peregrinación admirable han dado un alto ejemplo de espiritualidad, reciedad y santa audacia juvenil. Son ellos, señor, un símbolo de nuestra mejor voluntad. Cumplida inicialmente ansiada meta religiosa, nos ruegan hagamos llegar a Vuestra Excelencia, como insigne capitán de nuestra Patria, la expresión profunda de su adhesión y fidelidad inquebrantables y la firme promesa de seguir trabajando con toda decisión y entusiasmo al mejor servicio de España.»

LLEGA EL OBISPO DE MADRID. ALCALA

Santiago, 24.—Procedente de Vigo, donde veranea, llegó a la una y media el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo y Garay, acompañado de su familiar don Miguel Vega Rodríguez.

Esta tarde le será impuesta la medalla de hermano mayor de Santiago al obispo de Madrid-Alcalá doctor Eijo y Garay, y al embajador de la Argentina doctor Radío—Logos.

Comienzan las fiestas de Santiago Apóstol.

Santiago de Compostela, 24.—El día de hoy, víspera de la festividad del Apóstol Santiago, se ha registrado una extraordinaria animación en la ciudad, contribuyendo a ello de manera singular el día espléndido que ha amanecido. A las nueve de la mañana fue izado el pabellón nacional en el Ayuntamiento y demás edificios, para anunciar al pueblo la solemnidad del día. A las doce, entre repique de campanas y bombas de palenque salieron los gigantes y cabezudos a recorrer la histórica plaza de la Quintana. A las cuatro y media comenzó el tradicional paseo de moda, amenizado por bandas de música. Aprovechando la festividad, se fueron recorriendo las calles postulando a favor de la Cruz Roja, lográndose una importante recaudación.

El ministro de Educación Nacional visitó los monumentos de la ciudad. Logos.

Auxilio Social es ayuda a madres necesitadas.

Auxilio Social es alimentos y vestidos para los pobres.

Todo esto por solo treinta céntimos que Auxilio Social te pide en la cuestión de mañana.

Han comenzado los calores propios de la estación

Quizá descienda la temperatura durante la próxima semana

Madrid, 24.—Ya ha terminado de perturbar nuestra atmósfera y el régimen veraniego normal, la borrasca que desde la festividad de San Pedro Apóstol venía lanzando vientos norteros, fríos y destemplados sobre España, y lluvias sobre Europa central. Comienzan, en cambio, ahora, los calores propios de la estación, sin que quede más zona abanicada por los vientos del Cantábrico que la del interior de ese mar. El aire fresco marítimo que penetra durante la semana pasada por gran parte de la Península, hasta Murcia inclusive, ya no entra apenas ni en la cuenca del Duero. Y por ello han empezado a subir las temperaturas de todas las regiones españolas, habiendo alcanzado los treinta y nueve grados en Andalucía, los treinta y seis en Castilla la Nueva y los treinta y cinco en Aragón. Sin embargo, en medio de este asadero a que estamos sometidos, cabe la esperanza de que en los próximos días va a descender el termómetro al comenzar la semana entrante, si bien de modo transitorio. Más penosa que la alta temperatura diurna ha sido la desazonante de los veinte grados de noche, y aun al amanecer, que ha alcanzado a Madrid—el día 9—y también la cuenca baja del Guadalquivir y parte de la costa levantina.

De lluvias, casi no hay nada que contar en las últimas semanas. Algunas débiles tormentas, el lunes, mejoraron la cuenca del Ebro, y los vientos del Noroeste repesados por la cordillera cantábrica mejoraron las costas de Galicia, Asturias y Santander, con lo cual es natural que descendieran los niveles de los embalses.—Logos.

Desafío comunista al Gobierno italiano

Dice que continuará la labór de agitación

La finalidad es derrocar al Gobierno "fascista" totalitario de De Gasperi

Roma, 24 (5 t.).—El segundo dirigente italiano, Luigi Longo, ha dicho hoy que los comunistas emplearán todos los medios de acción política de las zonas que están a su disposición, para derrocar el Gobierno "fascista totalitario" de Alcide De Gasperi. En un artículo publicado en "Unità", Longo dice: «Los obreros continuarán la agitación por todos los medios y pasará de la agitación a la protesta, de la manifestación a la huelga; de la huelga parcial económica, a la huelga general. Si la truculencia de los jefes apoyados por el Gobierno pone en peligro la solidaridad necesaria de todos los trabajadores para defender sus derechos, se llevará a la práctica este programa.»

Acusa al Gobierno de complicidad directa en el intento de asesinato de Togliatti, y en relación con la política de De Gasperi dice Longo: «Intenta declarar ilegal la huelga, romper la unidad de los Sindicatos y abusa de la mayoría parlamentaria por métodos fascistas. Todas las medidas pruebas que De Gasperi está aplicando soluciones totalitarias y fascistas».—Efe.

Los comunistas preparan actos de sabotaje en Estados Unidos

En caso de guerra tratarían de paralizar la industria

Washington, 24 (6 t.).—Los comunistas norteamericanos preparan actos de sabotaje para paralizar la industria norteamericana en caso de guerra. Fred Hathley, de la Comisión de Trabajo de la Cámara de Representantes, ha declarado que posee informes concretos de que los jefes sindicalistas que están afiliados al partido comunista poseen planes detallados para sabotear la industria de los Estados Unidos en el caso de que estallara la guerra contra la Unión Soviética.—Efe.

BLANCOS Y NEGROS, A TIROS

Sazelhurt (Missisipi, Estados Unidos), 24 (6 t.).—Un grupo de negros lucha con armas de fuego contra otro de blancos en el pueblo de Dentville, cerca de Sazelhurt. Se ignoran más detalles.—Efe.

La travesía del Estrecho por el peruano Daniel Carpio

Nuevos pormenores de la hazaña

Ceuta, 24.—El diario «Faro» publicará mañana una información de su corresponsal en Algeciras en la que se aportan detalles de la travesía a nado del Estrecho de Gibraltar por el nadador peruano Daniel Carpio. Un testigo presencial de la travesía, el teniente coronel don Miguel Cornejo, ayudante del gobernador militar del Campo de Gibraltar, manifestó que a Carpio le acompañaron durante toda la travesía una trainera, la lancha rápida número 13 de la

Marina española, y un bote de remo. En la trainera iban el general Sáenz de Buruaga, sus hijas Eloisa y María Luisa, el capitán de la Guardia Civil de Tarifa, un reportero gráfico peruano, el ayudante de Marina de Tarifa, el teniente coronel Cornejo y varias personalidades. En la lancha iba el entrenador del nadador, Carpio se lanzó al agua a las once veinte de la mañana del jueves, tras de saludar al gobernador militar y al público que presenciaba el acto. Comenzó a nadar en dirección al Atlántico hasta situarse a la altura de Punta Paloma, y allí viró para tomar dirección a la costa africana. Todo el recorrido lo hizo con 21 brazadas por minuto que subieron a 24 a una milla de la costa de Africa. A las nueve menos veinte Carpio tocó tierra, coronando su hazaña en la que invirtió exactamente nueve horas cuarenta minutos. Seguidamente pasó a saludar al general Sáenz de Buruaga, emprendiendo el regreso a Tarifa donde se le tributó un cariñoso recibimiento.

Daniel Carpio se ha hospedado en la residencia de oficiales de Tarifa. Fue asesorado por expertos y viejos marinos que fueron puestos a su disposición por el general Buruaga. Estos son precisamente los que acompañaron también a la profesora de Primera Enseñanza inglesa, Mercedes Glatz, cuando efectuó la travesía en 1928.

El gobernador militar ha manifestado que la prueba es un magnífico exponente del gran deportista que es Carpio. Añadió que es la prueba de mayor envergadura llevada a cabo hasta ahora con toda clase de detalles y perfecta preparación.—Logos.

La industria textil española

Rivaliza con las de los principales países en los mercados del mundo

En 1947 exportamos más productos textiles que en ninguna otra época

La competencia textil internacional es muy intensa. Estados Unidos se abre camino en los mercados ingleses del Extremo Oriente, y a su vez el Japón empieza a rivalizar en la propia Norteamérica con los tejidos del país.

La industria textil británica se muestra preocupada ante la posibilidad de una creciente competencia japonesa. Sir Thomas Barlow, prominente financiero inglés vinculado a la industria de los tejidos, dijo estar preocupado ante el

aumento que se observa en los costes de producción, especialmente en la zona industrial de Lancashire, añadiendo que la competencia japonesa podría llegar a significar una amenaza en cuanto a precio, pero destacando que esperaba que se impusiera en el tratado de paz con el Japón algún control sobre el precio y volumen de la producción textil de ese país.

España, que en 1939 no aparecía en las estadísticas del comercio exterior textil, exportó en 1947 más productos textiles que en ningún otro tiempo, hasta el punto de que tal exportación sobrepasó a la de las naranjas, que en ese año han quedado relegadas a un segundo lugar, después de muchos ocupando el puesto de primacía en las exportaciones españolas. En 1947, se destinaron a la exportación cerca de 12000 toneladas de textiles, por un valor de 415.947.818 pesetas. La cifra máxima anterior se alcanzó en 1935, con 8.380 toneladas destinadas a la exportación. Así España participa en la batalla por la conquista de mercados extranjeros y mantenimiento o recuperación de los tradicionales. El pasado año, las circunstancias mundiales favorecieron el comercio textil exterior de España, pero ahora habrá más dificultades debido a la recuperación de Estados Unidos, Japón, Bélgica, Francia e Inglaterra y algunos países más.

España produce muy poco algodón, y en cambio, cuenta con una industria textil cada vez más amplia. Esta es una de las más importantes causas del saldo desfavorable que registra nuestra balanza de pagos, si bien al propio tiempo permite al país ocupar un lugar destacado en la estadística mundial textil. Para el normal desarrollo de la industria, España necesita importar unas cien mil toneladas anuales de algodón. Los Estados Unidos eran los principales proveedores, y en el pasado año no han suministrado absolutamente ninguna cantidad debido a nuestra escasez de dólares. El pasado año el Brasil comenzó sustituyendo a Estados Unidos, pero hubo un momento en que se negó a aceptar libras como pago. Ahora son la India y Egipto los principales proveedores de algodón a nuestras industrias.

Sin embargo, pese a las dificultades reseñadas, la importación se ha mantenido al mismo ritmo del año anterior, 1945, y el valor del algodón importado en 1947 ha ascendido a 476.205.901 pesetas, lo que demuestra que la exportación de manufacturas sólo fue menor en sesenta millones de pesetas respecto al valor de la materia prima importada. Esta diferencia es menor, pues se importaron 63.505 toneladas de algodón en rama y sólo se han exportado 12.000 en manufacturas; esto es, que el consumo interior español ha quedado satisfecho a costa de una pequeña diferencia de divisas.

Para las niñas de España, hogares alegres llenos de luz y de sol. Albergues de Juventudes de la Sección Femenina.

ULTIMA HORA

Precauciones policíacas ante la Asamblea Nacional francesa

SE TEMEN MANIFESTACIONES

París, 24 (7 t.).—Numerosas patrullas de Policía han sido estacionadas en los alrededores de la Asamblea Nacional francesa, esta tarde, con el fin de impedir cualquier manifestación mientras se reúnen los diputados para votar la confianza a André Marie y su programa gubernamental. Varios centenares de Policías se han desplegado por las entradas del edificio. Otros centenares se encuentran a lo largo del Sena y en las inmediaciones de la plaza de la Concordia. Se teme que los ex combatientes organicen una manifestación ante la Asamblea, para pedir aumento en las pensiones.—Efe.

SIGUEN COMETIENDOSE ATRACOS EN PARIS

París, 24 (7 t.).—Los atracos a mano armada continúan produciéndose a diario. Cerca de las nueve de la mañana los empleados salían de la Compañía Hispano-Suiza para depositar dos cajas que contenían fondos cuando fueron atacados por cuatro bandidos con armas, que se llevaron la caja, que, afortunadamente, sólo contenía 58.000 francos.—Efe.

La A. Nacional francesa, dividida y hostil ante André Marie

Es probable que el nuevo Gobierno no alcance un voto favorable

Está formado por una especie de "Truts" de los cerebros

París, 24 (urgente).—Una dividida y hostil Asamblea Nacional ha demorado la respuesta al llamamiento de André Marie para que se le confirme en el cargo de primer ministro, Marie ha comparecido ante la Asamblea a las nueve treinta, y en un discurso de quince minutos anunció su intención de formar un Gobierno fuerte y estable en torno a una especie de «truts» de los cerebros, formado por viejos estadistas franceses.

Los oradores siguientes le atacaron abiertamente o le pidieron nuevas promesas de aceptación de sus respectivos partidos antes de prometer votar a su favor. La Asamblea suspendió la sesión a mediodía, hasta las tres de la tarde, con el cómo han de votar. Cuando la Asamblea suspendió la sesión era seguro que los comunistas, los de De Gaulle y los de extrema derecha votarían contra él. Unos veinte miembros del partido republicano popular probablemente se abstendrán y los socialistas aun no han decidido lo que harán.

La ceremonia expresada en los pasillos de la Asamblea es que Marie tenía, en el mejor de los casos, un cincuenta por ciento de probabilidades de voto favorable.—Efe.

AUMENTO DEL PRECIO DEL PAN EN ITALIA

De 75 a 104 libras el kilo

Roma, 24 (6 t.).—El Gabinete ha elevado el precio del pan a partir del viernes. Es la cuarta vez desde que terminó la guerra que se establece un aumento de precio de este artículo. El nuevo precio es de ciento cuatro libras por kilo. El actual, legal, era de setenta y cinco libras. El Gobierno abonará la diferencia entre el precio fijado por la ley y el precio del trigo en el mercado mundial.—Efe.

Bernadotte pasará revista con los jefes árabes a la situación en Palestina

Beirut, 24 (6 t.).—A su llegada a esta capital, el conde Folke Bernadotte, mediador de la O. N. U. en Palestina, ha declarado que ha aceptado las invitaciones de los jefes árabes de pasar revista con ellos a la situación de Tierra Santa. «No traigo ninguna propuesta específica—declaró—, pero he aceptado las invitaciones del presidente libanés y del secretario general de la Liga Árabe para estudiar la situación. Se discutirá probablemente el desarme de Jerusalén, y se harán sondeos generales. No tengo jurisdicción para responder a las tres condiciones de tregua de los árabes.»

NOTA LIRICA LOCAL

Segovia, ciudad de las cigüeñas

Nunca hemos visto tantas cigüeñas como este año en Segovia.

Forman nutridas bandadas que constantemente surcan el cielo azul, en caprichosos giros, volando, con una ligereza en sus alas, que constituye el encanto de cuantos las contemplan y ven que se remontan, con una belleza digna de una estampa pictórica, a las mayores alturas, posándose con rapidez triunfal en las techumbres de las torres de las iglesias. Principalmente, en los pináculos de la catedral, las cigüeñas han hecho su estancia continua, adornando con sus blancos plumajes, como aviones que desahogan los ríos de la dulce brisa veraniega los cipreses góticos del primero de nuestros templos, a cada uno de los cuales, sobre las puntas de los mismos, esas aves viajeras les cedon el atractivo de su permanencia allí, como si fueran unas figuras deliciosas, que el genio de un escultor antiguo-fingió, poéticamente, en las caladas crestas de nuestra artística y grandiosa basilica.

Cuántos de esos zancudos volátiles cruzan el firmamento de la Plaza Mayor, a todas horas, para despertar el interés de la gente que hace, al atardecer, grato descanso en las terrazas de la más principal de nuestras zonas urbanas, deleitándose con el espectáculo que les ofrecen, al fijarse en el pétreo encaje catedralicio, en las cúpulas y bólas y hasta en los brazos de la cruz de hierro que pone su nota de cristiana fe en la gigantesca cúspide de

la sagrada fábrica? ¿Ciento acaso? Hay quienes dicen que a ese número se aproximan. Por lo pronto, nosotros hemos contado más de cincuenta, sólo por uno de los lados más elevados de la inmensa mole arquitectónica, que cuando se ilumina, por las noches, presenta un aspecto fantástico, extremadamente lírico, invadidos todos sus altos relieves por tantas aves simpáticas, como ningunas respaldadas entre los españoles, y que parece que han venido a Segovia este año para celebrar en ella una magna concentración, con el propósito de hacerse cargo de que esta capital les brindará siempre hospedaje, cfusivo en sus sucesivos peregrinajes a través del infinito y en halarzo de climas propicios para plantar sus nidos y sustentar a sus futuras crías.

Con verdadero entusiasmo lo consignamos. La gran concentración de cigüeñas aquí no nos disgusta. Antes bien, la hallamos muy agradable, y no nos causaría ninguna contrariedad que al repetirse todos los años, influyera mucho para que a nuestra urbe alguno de esos turistas, que buscan lo pintoresco, en sus viajes por las poblaciones de rancio sabor histórico, la diera, el título, muy bonito por cierto, de ciudad de las cigüeñas, no siendo tampoco extraño, que haya quien las envidie, porque se debe respirar tan bien encima de la catedral, durante estos fuertes calores caniculares!

ESPAÑA

ULTREYA!

La próxima fecha de Santiago ha de revestirse en este año de gracia con un nímbo de luz, y al frotar de su blanco corcel sobre las estrellas, hondas, de la noche, millares y millares de labios cantarán el Ultreya.

Lo hemos dicho muchas veces ya: la juventud de las Españas se ha hecho peregrina, adoptando ese gesto singular y simbólico del que anda sin cesar, como expresión completa, de su modo de ser.

Caminar es un continuo ir hacia adelante, pero cuando el que camina lleva en su manos un bordón y un ahilón en su mente, la continuidad de su paso tiene una explicación lógica y clara de que carece el que va caminando sin rumbo.

Nosotros vamos a Compostela.

Queremos ser esa vanguardia de cristiandad y abrir nuevos caminos para el mundo, poniendo para ello en los viejos senderos de antaño nuestra sonrisa juvenil que todo lo invade y que todo lo renueva, porque horas es ya de volver por las rutas firmes y de demostrar a los pusilánimes lo que puede una juventud embriada por grandes ideales.

El orden de marcha se ha dado ya. El camino está abierto, pues, y la noche parpadea sobre nuestros ojos, ávidos de aurora, para lanzar, quizá, el grito de: ¡Compostela a la vista!

Y es entonces, cuando aquellos romeros medievales iban a Compostela y aquel mismo vigor manejaba las espadas cristianas en Clavijo y Las Navas, cicelando una cristiandad pujante e impulsiva, cuando la figura de nuestro santo capitán, agigantándose en el almanaque, sale, sobre un reguero de entusiasmo, por la noche de estío, para confortar a los que van.

La juventud, al verle, ha prorumpido en himnos de alabanzas, como aquellos remotos peregrinos, también, de las viejas edades, y postrada de hinojos, cara al cielo, ya a adorar al Señor en la noche tranquila, al igual que entonces, cuando aquellos hombres llenos de fe bautizaron la vía láctea y entonaron por vez primera el Ultreya.

Este es el sentido que tiene nuestro caminar, y no otro es el significado y la realidad de nuestra vigilia en esta noche.

Y cuando, a la mañana, el Señor se inmole sobre el altar y se borren las últimas estrellas, nuestra juventud peregrina le rogará, con más ahínco que nunca, que dilate los abiertos caminos para que quepa por ellos toda la juventud cargada de promesas, que va, con su bordón, a Compostela.

Y será, por la gloria de Santa María, porque Dios ayuda y Sant-Yago.

La vigilia comenzará esta noche, a las once y media, con arreglo al ritual de la vigilia de Santiago. A las doce de la noche, sermón a cargo

del reverendo señor don Benjamín Calle, consejero diocesano de la Juventud de Acción Católica.

Seguidamente darán comienzo las cuatro etapas que forman la vigilia: etapa de la fe, con la ofrenda de la cera; etapa purgativa, con la ofrenda de incienso; etapa iluminativa, con la ofrenda de las hostias; y etapa unitiva, con la ofrenda del vino y del agua. Finalizará la vigilia en la madrugada del día 25, con el santo sacrificio de la misa a las cinco de la mañana.

Ayuntamiento de Olombrada

A las doce de la mañana del día 20 de Agosto próximo, tendrá lugar en esta Casa Consistorial la venta en subasta pública de 9,39,89 hectáreas de terreno de los prados de este Municipio, en cuatro lotes, bajo el tipo de tasación de 26.500, 24.000, 24.000, y 20.000 pesetas, respectivamente, con sujeción al pliego de condiciones redactado al efecto, que se halla depositado en la Secretaría de este Ayuntamiento, a fin de que pueda ser examinado por las personas a quienes interesa, todos los días laborables hasta el anterior del señalado para la subasta y horas de 11 a 13.

Si por falta de licitadores, quedara desierta esta subasta, se celebrará una segunda el día 26 del referido mes, a la misma hora y en iguales condiciones.

Olombrada, a 19 de Julio de 1948. El alcalde, Victoriano Sanz.

Espacio reservado para PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS, TRASPASOS, MOLIÑO, TAXI, COCHECITOS, BICICLETA, GANADOS, SE VENDEN, GANADEROS, DESAPARECIDO, YEGUAS, MAQUINARIA, PELETERIA, PERSIANAS, COCHE-SILLA, NORIA.

Información Local

PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE LA GIMNASTICA SEGOVIANA, ANOCHE HUBO UNA IMPORTANTE REUNION EN EL GOBIERNO CIVIL

Se harán en El Peñascal las reformas ordenadas por la Federación Nacional. También se dotará al campo de instalaciones para la práctica del baloncesto, pelota y natación

El gobernador civil señor Pérez Villanueva encabeza con cincuenta mil pesetas una suscripción de colaboración para la formación del equipo de la próxima temporada

Convocada por el excelentísimo señor gobernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva, anoche se celebró en su despacho una reunión para resolver la muy difícil y crítica situación del Club segoviano. Asistieron el presidente de la Diputación, señor Reguera (don Andrés); alcalde de la ciudad, señor Zubizar; delegado sindical, señor Soler Baps; vicesecretario de Obras Sindicales, señor Vega (don Fernando); delegado comarcal de la Federación, señor Cantero, y directivos de la Gimnástica Segoviana, señores López Miguel, Castro, Garcimartín y Martín del Barrio. Por impedírsele ineludibles deberes del cargo, no pudo concurrir el delegado provincial del Frente de Juventudes, señor González Calero.

En la reunión, desarrollada dentro del mayor entusiasmo y cordialidad, fueron abordados los más acuciantes problemas que imposibilitan el normal funcionamiento del Club gimnástico segoviano, buscándose las más adecuadas soluciones para cada uno de ellos.

Según los informes que de tan importantísima reunión poseemos, desde el primer momento todos los señores congregados en el despacho de nuestra primera autoridad gubernativa estuvieron conformes con el señor Pérez Villanueva en que no puede permitirse que Segovia quede al margen de la oficial competición deportiva en que hoy interviene el Club de nuestra ciudad por falta de medios para ello.

De acuerdo con las cálidas y persuasivas manifestaciones de nuestro gobernador civil, se acordó aunar los esfuerzos de todas las corporaciones y organismos de la capital a fin de dotar a Segovia de un campo en el que se puedan practicar, si no todas las facetas del deporte, sí aquellas que más satisfacen a los aficionados locales, como fútbol, pelota, baloncesto, natación y alguna otra.

Abordado el problema económico, el más urgente en el momento actual para la formación del equipo que ha de defender los colores gimnásticos segovianos en la temporada próxima, el señor Pérez Villanueva propuso, y así se acordó, solicitar la colaboración de todos—cada uno en la medida de sus disponibilidades—mediante una suscripción que el excelentísimo señor gobernador civil encabeza con cincuenta mil pesetas.

Por último, fué acordado que el lunes próximo celebren otra reunión con el señor alcalde los señores Soler Baps, Vega y González Calero, para ultimar lo relacionado con las obras en el campo, de inmediata realización, tales como ampliación del terreno de juego en su longitud, servicio de agua, instalación de servicios higiénicos, enfermería, ampliación de las casetas y arreglo de las porterías, todo esto conforme a lo ordenado por la Federación Nacional de Fútbol.

Después de unas palabras del señor Pérez Villanueva, en las que elogió la labor desarrollada por la dimitada Junta directiva del Club segoviano y en las que solicitó de dicha Junta que signiera prestando su

valioso concurso al frente de sus cargos, el señor López Miguel en el acto retiró su dimisión, ofreciéndose para todo cuanto él pueda rendir en el puesto de presidente.

Manifestaciones del Sr. López Miguel

Ante los importantísimos y trascendentales acuerdos recaídos en la reunión de anoche, esta mañana nos hemos entrevistado con el presidente de la Gimnástica Segoviana, señor López Miguel, con objeto de que nos facilitara algo más de lo recogido en la información que antecede, relacionado con la entrevista tenida en el despacho del excelentísimo señor go-

(Continúa en la página 3)

MAÑANA CORRERAN LAS AGUAS DE LAS FUENTES DE SAN ILDEFONSO

Mañana, a las seis de la tarde, con motivo de la festividad del Apóstol Santiago, Patrón de España, cogerá el agua de las monumentales fuentes de los jardines de La Granja.

CAMPAMENTO "ALTO DE LOS LEONES DE CASTILLA"

Hoy llegarán a Segovia los componentes del primer turno. Delegación provincial del Frente de Juventudes.—Se pone en conocimiento de los familiares de nuestros camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, y encuadrados en centros de enseñanza y aprendices, que en el día de hoy y en el tren que tiene su entrada a esta capital a las 21,34, llegarán los componentes del primer turno del Campamento provincial "Alto de los Leones de Castilla", de San Rafael.

Todos los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco y encuadrados en las secciones de centros de enseñanza y aprendices, inscritos para asistir al segundo turno del Campamento provincial "Alto de los Leones de Castilla", instalado en San Rafael, se pasarán por esta Delegación provincial, sita en la plaza del Conde de Cheste, 3, planta baja, el próximo día 26, con el fin de recibir las últimas instrucciones referentes a la salida hacia el Campamento, que será el próximo martes, día 27.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 23.—Premiado con 25 pesetas, número 251. Premiados con 2,50, los terminados en 51.

Cine VICTORIA (Refrigerado) HOY sábado se proyectará a las ocho de la tarde y once noche: Aventureros de Dakota

Por Robert Strack y Ann Rutherford. Las más emocionantes aventuras llevadas a la pantalla. Publicidad RACES

LOS CURSOS DE VERANO PARA EXTRANJEROS

Notable conferencia del eminente musicólogo D. Federico Sopena sobre el tema "La música religiosa en la España del siglo XVI"

Ayer viernes 23, por la mañana, los profesores señores Peñalosa, Quintanilla y Bouzet, explicaron sus asignaturas de Historia de España, Literatura española y Lengua francesa. También se celebró la segunda sesión del cursillo de lecturas comentadas que dirigen los universitarios españoles. A continuación tuvo lugar en la Escuela de Artes y Oficios la lección de danzas españolas a cargo de las muchachas de la Sección Femenina.

Por la tarde, a las nueve menos cuarto, y en el salón de actos de la Universidad Popular Segoviana, el eminente musicólogo, don Federico Sopena, disertó sobre el tema "La música religiosa en la España del siglo XVI".

Comenzó su charla determinando la situación musical de la época, para enmarcar en ella la figura de Tomás Luis de Victoria. Cantores españoles acudían por entonces a la Capilla Sixtina en Roma; con Felipe el Hermoso nos incorporamos a la órbita franco-flamenca, mientras se olvidaba la música popular de la época de los Reyes Católicos. Teníamos entonces un gran músico, Juan de la Encina, y Cristóbal Morales, muerto en 1553, dejaba asomar rasgos de una emoción especial. Al mismo tiempo Carlos V, tañedor de órgano y clavicordio, mecenas de tantos artistas, buscaba una música que evocase temas granadinos; mientras tanto, Antonio de Cabezón sentaba las futuras directrices de la música religiosa. Tal era la situación de España cuando Victoria, en 1565, alrededor de los veinte años, pasa a ser cantor del Colegio Germano en Roma. Cuando llega a la Ciudad Eterna, un nombre lo llena todo: Palestrina.

El conferenciante aprovecha este momento para exponer un resumen de la situación europea de la época. Frente a la música luterana, sencilla y popular, surge la música de la contrarreforma, representada por Palestrina, sonora, mayestática, preludiando ya el movimiento barroco.

El señor Sopena pasa luego a referirnos varios datos de la vida de Tomás Luis de Victoria, señalando sus características de europeidad y sentimiento profundo de su obra: No en vano era sacerdote español, músico y místico. Termina destacando los caracteres de la nueva música española, determinada en Cataluña por una polifonía romana, en Valencia por una música de gran efecto, de coros nutridos, y en Andalucía por un matiz de ternura popular.

El señor Sopena puso fin a su disertación citando una frase de Victoria: «¿Qué mejor servicio puede prestar la música que el cantar la gloria de Dios, de quien proceden el número y la medida?»

A continuación, el coro dirigido por el tenor de la Catedral, don Pedro González, interpretó las composiciones «Tres santos» y «Ave María», de Victoria, y «Si tus penas» y «Oh, Virgen, de Guerrero». Su labor fué premiada con nutridos aplausos.

HOY, CONFERENCIA DEL SEÑOR SOPENA; EL LUNES, DE DON AURELIO VIÑAS, Y MAÑANA LOS ALUMNOS PRESENTARÁN EN LA GRANJA LOS MARAVILLOSOS JUEGOS DE LAS FUENTES

Esta tarde, a las ocho y media, en el salón de actos de la Universidad Popular Segoviana, el señor Sopena pronunciará una nueva conferencia acerca de «La música española contemporánea», ilustrando su disertación con la audición de las siguientes composiciones: «Rima», de Turina; «El retablo de Maese Pedro», de Falla, y el «Concierto de Aranjuez», de Rodrigo. Se ruega la máxima puntualidad.

Mañana por la tarde los alumnos concurrentes al curso marcharán a La Granja para admirar los juegos de aguas en los jardines. Por la noche, en la Terraza-jardín, se celebrará una típica verbena en honor de nuestros visitantes extranjeros.

El lunes, día 26, don Aurelio Viñas, director A. del Instituto Hispánico de la Sorbonne, pronunciará una conferencia sobre el tema «Blasón castellano». El acto tendrá lugar a las ocho y media, en el salón de actos de la Universidad Popular Segoviana.

ANTE LA NOVILLADA DE MAÑANA

Se anuncia para mañana, en nuestro caso taurino, una novillada, en la que José Antonio Alvarez y Pepe Luis Sánchez harán gala de ese mismo arte y valentía de que han sido testigos los santanderinos. Creemos en las buenas intenciones y dotes toreras de los muchachos, y como además se anuncian algunos números charlotescos, damos pie a la esperanza en el sentido de que nos harán pasar una tarde agradable. Así sea.

ANTENA LOCAL

La voz de la calle

Señor director de El Adelantado de Segovia: Muy señor mío: Mucho le agradeceré inserte la adjunta nota en la sección "Antena Local" del periódico de su digna dirección, por lo que le quedaré muy agradecido.—M. G. T.

Se trata del mercado de Muerle y Vida, que se celebra los domingos por la mañana. ¡Ay, señores, qué mercadillo! Empezamos la broma (pues para eso es domingo) a las cinco de la mañana. Y se acabó el dormir. Colocación de puestos, no en el dicho mercado, sino en sus proximidades. Voces, muchas voces desagradables, broncas, etcétera. Mas, entrada la mañana, y resignados ya los vecinos (¿qué remedio nos queda!), se nos llega la hora de misa y empezamos a transitar por donde podemos, hasta llegar a la iglesia de Santa Eulalia, pues como los vendedores se sientan en la acera (tengo entendido que la acera es para los transeúntes), vienen las quejas de las señoras al engancharse las medias o los vestidos en las banastas, etc., etc.

De las fachadas cercanas al mercado, es mejor no hablar. Ahora vamos al final, con la llegada del servicio de limpieza. Hay que locar el timbre de alarma en las casas próximas y movilizar a las familias para cerrar balcones, puertas, persianas y todo lo que sirva para aislarlos de la calle, transformada en tremenda tolvanera, por hacerse "en seco" la limpieza.

EL LUNES SERA CLAUSURADA LA EXPOSICION ESCOLAR PROVINCIAL

El próximo lunes, 26, a las ocho de la tarde, se verificará el acto de clausura de la Exposición escolar provincial, al que están invitadas las autoridades y el pueblo de Segovia. La Inspección de Enseñanza primaria de la provincia, el Magisterio y la Escuela primaria, agradecen a todos el concurso que han prestado a esta Exposición, índice de la labor que realiza la Escuela de la capital y provincia.

Auxilio Social pretende socorrer a todos los pobres. Auxilio Social necesita vuestras aportaciones para encauzar este socorro. Adquiere mañana el emblema de Auxilio Social

Transportes Los Paradinas

Admitirá carga con camión desde Segovia a Ayllón, o alrededores, en la próxima semana. Rubia, 1. Teléfono 594 M. LLORENTE

GANADERO DE YEGUAS

Desca, conocer DIAGNOSTICO-PRENEZ de su yegua? Envíe correo cincuenta gramos orina. González Cubillo, veterinario, Castañares Rioja (Logroño).

Terraza-Jardín

HOY SABADO, once noche MAÑANA DOMINGO, siete y media tarde

El gran conjunto de Argimiro Sampedro con su cantor García Ayuso. Entrada incluida consumición Señoritas, 5 pts. Caballeros, 7

Gran acontecimiento taurino El domingo, 25 de Julio de 1948, se lidiarán CUATRO hermosos eales Hará su presentación la famosa CUADRILLA MADRILEÑA, en la que actúan como espadas José Antonio Alvarez y Pepe Luis Sánchez. Triunfadores recientemente en Caceres, Salamanca y Santander tres veces consecutivas, acompañados de sus respectivas cuadrillas de banderilleros. La corrida empezará a las SEIS en punto

Información Local

(Viene de la página 4)

bernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva.

Una vez más, el señor López Miguel nos acogió con su proverbial amabilidad, y a nuestra primera pregunta sobre si estaba satisfecho con los acuerdos recaídos, nos dijo:

—Satisfecho es poco. Estoy contentísimo y no encuentro palabras para expresar a usted nuestra gratitud—mía y de los compañeros de Junta—hacia nuestro gobernador civil, mi muy querido amigo señor Pérez Villanueva, y de todos los demás señores que con nosotros compartieron anoche. De todos, repito, hemos quedado altamente satisfechos, porque todos nos mostraron un gran interés por resolver pronto y bien esta cuestión del deporte en nuestra capi-

camisetas de Segovia. Estas gestiones el miércoles podrán quedar ultimadas en el viaje que hará a Madrid un directivo encargado de esa misión y de contratar al entrenador del equipo. Para ello contamos, de momento, con la valiosísima aportación económica del gobernador civil, que nos ha dado un ejemplo que no dudo imitarán muchos, muchísimos segovianos, que no hemos de desairar a un Pérez Villanueva, por todos conceptos digno de la más afectuosa estimación y gratitud.

—Realmente, aun esperando cesar de nuestro gobernador, a mí me ha impresionado lo hecho por el señor Pérez Villanueva, pues veo que ahora se va a lo que consideré indispensable para nuestra querida ciudad.

—A usted y a todos los que quieren ver a Segovia en el lugar que le corresponde en esta cuestión del deporte, ha tenido que conmovier la actitud del gobernador civil. Y es muy de agradecer también—ya lo creo—la entusiasta colaboración de todos los señores de quienes anoche se recabó su apoyo para que el propósito del señor Pérez Villanueva sea pronto un hecho. Por esto cabe esperar que esa suscripción de colaboración permita tener un equipo que ponga muy en alto el prestigio alcanzado ya en las dos últimas temporadas. Que lo demás ya vendrá a su debido tiempo y como debe ser. Por ello, no dudé en retirar la dimisión ante el deseo de mi buen amigo el señor gobernador civil, y espero poder contar con la ayuda eficazísima de mis compañeros en la directiva, pues no creo que haya más sustituciones que las de los señores que realmente necesitan un período de descanso. Y a este respecto de la Junta directiva, diga usted que en ella, tendrán su representación, todas las corporaciones; organismos sindicales, centros militares y de la guardia y de las Cámaras de nuestra capital, y a cuyo efecto haré las correspondientes propuestas.—C.

SUMINISTRO DE PASTA PARA SOPA

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como ampliación a la nota de suministro de artículos intervenidos publicada en este diario el pasado sábado, día 17, para las semanas 30 y 31, se hace público a los titulares de cartillas de racionamiento selladas en las tiendas de ultramarinos de la capital, que además de los artículos anteriormente anunciados, se suministrarán 250 gramos de pasta para sopa de lujo, por persona, previo corte del cupón número 100 de la hoja de racionamiento de «Varios», al precio de 2,00 pesetas la ración.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana domingo, de doce a una y media de la tarde, en la plaza de Franco:

Sabor de España, pasodoble.—Barachina.

Rienzi, obertura.—Wagner.

Homenaje a Chopin.—A. Macéin.

Valses románticos.—Brahms.

Los sobrinos del capitán Grant.—Caballero.

Sangre de artista, pasodoble.—Téxidor.

Destruye insectos y parásitos



Cruz Verde

en líquido y en polvo

LA FESTIVIDAD DE SANTA ANA, PATRONA DEL GREMIO DE ZAPATEROS Y SUS SIMILARES

Delegación provincial de Sindicatos.—Pasado mañana, día 26, se conmemora la festividad de Santa Ana, Patrona del Gremio.

Con tal motivo, en la capilla de esta Delegación provincial de Sindicatos se celebrará, a las once de la mañana, una solemne misa, que oficiará el asesor religioso don Abraham Tapia.

Esta Jefatura provincial del Sindicato de la Piel se honra en invitar al Gremio de zapateros y sus similares los alpargateros, guarnicioneros y boteros, así como también a todos sus familiares, para que asistan a tan piadoso acto, y confía en que, dado el entusiasmo que desde tiempo inmemorial imperó en dicho Gremio en honor de su Patrona, se verá incrementado en el presente año, ya que es propósito de cuantos le integran contribuir por todos los medios que estén a su alcance para conseguir nuevamente dar a esta fiesta la solemnidad y celebridad que siempre tuvo, tanto en el aspecto religioso como en el profano.

SUCESOS

Lesionado por caída casual

El niño Antonio Gómez Bernardo, de cinco años de edad, con domicilio en Escuderos, 16, se produjo, como consecuencia de una caída casual en su domicilio, una herida inciso-contusa, que interesa piel, tejido subcutáneo y periostio en la región occipital.

La lesión, que le fué curada en la Casa de Socorro, ha sido calificada de pronóstico leve, salvo complicaciones.

HA LLEGADO A SANTIAGO LA PEREGRINACION DEL S. E. U.

(Viene de la página 4)

rez de las Españas, por tu protección durante nuestra marcha. Todos los que bajo la sonrisa de Nuestra Señora de Roncesvalles juramos llegar, hemos llegado. Gracias. Con el sudor de nuestras andanzas hemos sembrado una semilla en tierra de nuestra Patria. Ahora, Apóstol combatiente, florécela tú para que este nuevo sol que apunta sobre España dé a nuestra madre, la Iglesia, la cosecha más copiosa y triunfadora de fe, de servicio y de heroísmo. Amén.—Cifra.

Adhesión de peregrinos portugueses e hispanoamericanos

Santiago de Compostela, 23.—A los peregrinos del Sindicato Español Universitario se unieron siete escolares de las Mocidades portuguesas. A continuación desfilaron y ganaron el jubileo varios peregrinos hispanoamericanos que llegaron procedentes de la Universidad Pontificia de Comillas, los cuales portaban el bordón de peregrino y representan a 18 países del Norte, Sur y Centroamérica. Recorren Galicia en viaje de formación sacerdotal.

Asimismo se unió a esta peregrinación, ganando el jubileo, el director del Instituto de Cultura Hispánica.

Ofrenda de coronas de laurel

Los peregrinos del SEU formaron ante la Cruz de los Caídos en la plaza de los Literarios e hicieron la ofrenda de dos coronas de laurel, una portada por el ministro de Educación Nacional y el vicesecretario general de Movimiento, y otra por dos universitarios. Fue leída una oración dedicada a José Antonio, con frases de adhesión al Caudillo Franco. Finalmente, se cantó el «Cara al Sol», y el ministro de Educación Nacional dió los gritos de rigor. Los universitarios desfilaron ante las autoridades y volvieron a recibir el cálido homenaje de la población compostelana, que

Si no llevan estos distintivos no son productos de la marca Cruz Verde



res de las Mocidades portuguesas. A continuación desfilaron y ganaron el jubileo varios peregrinos hispanoamericanos que llegaron procedentes de la Universidad Pontificia de Comillas, los cuales portaban el bordón de peregrino y representan a 18 países del Norte, Sur y Centroamérica. Recorren Galicia en viaje de formación sacerdotal.

Asimismo se unió a esta peregrinación, ganando el jubileo, el director del Instituto de Cultura Hispánica.

“Grave penuria de harina” en la zona de Berlín

Berlín, 24 (6 t.).—Las autoridades soviéticas que el martes pasado se ofrecieron a alimentar a todo Berlín han reconocido que existe una «grave penuria de harina» en el sector soviético de la ciudad. La distribución de pan en el sector ha sido muy deficiente en los dos días pasados. Los funcionarios soviéticos dicen que la escasez se debe a los «sabotajes» provocados por los norteamericanos y llevados a la práctica por Paul Fulsack, concejal encargado de la distribución de víveres en Berlín. La administración militar soviética, por medio de su órgano periodístico «Tagliche Rundschau», dice que la escasez se ha producido a pesar de disponer de un abastecimiento suficiente de harina para el sector soviético. Dice que las dificultades rusas se han intensificado por el envío de alimentos por los aviones norteamericanos fuera de Berlín con el fin de obstaculizar las intenciones soviéticas de alimentar a toda la ciudad.

GUÍA MEDICA Odontólogos y clínicas

Mariano Romero Becerril
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS
Aparatos NOTTON para contención de hernias
Consulta diaria. Cervantes, 38 Segovia. Teléfono 437 (Censura Sanitaria S. G. 3)

Jesús V. Peralta
PULMÓN Y CORAZÓN. RAYOS X
Consulta de 11 a 2 en CUELLAR Informes; Hotel de Galo Alvarez (Censura Sanitaria S. G. 96.)

F. Cristóbal-Olías
MEDICO PUERICULTOR
Consulta de ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS, los jueves, en CUELLAR, plaza de San Francisco, 11, (Censura Sanitaria S. G. 99)

B. BARAHONA
MEDICO OCULISTA
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6 Doctor Laguna, 3. (Plaza de los Huertos). Segovia (Censura Sanitaria S. G. 89)

Juan Laá Infante
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta diaria de 5 a 7 1/2 Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia (Censura Sanitaria S. G. 94)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES, NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

iii Playeras económicas!!!

SIN-FIN Y RIPOLL

24 al 27.....	23 pesetas
28 al 32.....	25 "
33 al 37.....	28 "
38 al 44.....	30 "

Calzados «LOS CHICOS»

GRUPOS PARA RIEGO, gasolina, con tubería. Norias de canchales. Aventadoras. Entrega inmediata

TALLERES VENANCIO FERNANDEZ
Pérez Galdós, 5. VALLADOLID

MOLINOS. FABRICAS DE HARINAS.
Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piedras para molinos: francesas, «Artificiales» legítimas (Mayol). Casa especializada en dientes de madera para coronas industriales. SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAT»
Avenida del General Franco, 8, Valladolid

GOICOECHEA académico de Ciencias Penales de Méjico

Madrid, 24.—Don Antonio Goicoechea ha sido nombrado académico correspondiente de la Academia Mexicana de Ciencias Penales, en solemne sesión celebrada en el pasado Diciembre.

Para hacer entrega del nombramiento, diploma e insignias correspondientes, llegaron de Méjico los señores don González Larín del Moral y don Carlos de Pozzi y López de Reguera, los cuales visitaron ayer a mediodía al ilustre presidente de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, en su despacho de gobernador del Banco de España, y le hicieron entrega de dichos atributos.

El señor Goicoechea hizo presente a sus distinguidos visitantes la expresión sincera de su agradecimiento hacia la Academia Mexicana, por el gran honor de que se le ha hecho objeto, cuyos sentimientos reiterará directamente por escrito a dicha docta institución, poniéndose en comunicación con ella.

El señor Goicoechea hizo presente a sus distinguidos visitantes la expresión sincera de su agradecimiento hacia la Academia Mexicana, por el gran honor de que se le ha hecho objeto, cuyos sentimientos reiterará directamente por escrito a dicha docta institución, poniéndose en comunicación con ella.

El señor Goicoechea hizo presente a sus distinguidos visitantes la expresión sincera de su agradecimiento hacia la Academia Mexicana, por el gran honor de que se le ha hecho objeto, cuyos sentimientos reiterará directamente por escrito a dicha docta institución, poniéndose en comunicación con ella.

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

Subasta

El próximo día 31 de los corrientes, a las doce de la mañana, tendrá lugar en la Casa Consistorial de este Municipio el acto de subasta para la enajenación de un solar propiedad municipal, sito en la carretera de Segovia a Villalba, en la confluencia con la misma del camino vecinal a Palazuelos, que mide una extensión de 1.304 m².

La cantidad que ha de servir de tipo para la licitación es la de cuarenta y cinco mil seiscientos cuarenta pesetas (45.640), debiendo girar las proposiciones al alza respecto de la misma.

La fianza provisional exigida para tomar parte en la subasta será de 2.282 pesetas, debiendo constituir el que resulte adjudicatario un depósito de 4.564 pesetas, para responder del buen cumplimiento de cuantas condiciones se le imponen.

El plazo para la presentación de proposiciones terminará el día 30 de los corrientes, a las trece horas.

Los pliegos de condiciones y demás documentos se encuentran de manifiesto en la Secretaría municipal.

El anuncio a que se refiere el presente viene publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 81 correspondiente al día 7 de los corrientes.

Segovia, 8 de Julio de 1948.—El alcalde, C. Zubizar.

CALDAS OVIEDO

Reumatismo, Catarros, Post-gripe. GRAN HOTEL

Habitaciones con agua corriente, caliente y fría. Moderna galería de baños. 1.º de Julio a 30 Septiembre (C. S. 3804)

GALLIOL

Venta en Farmacias y Droguerías.

Para bodas y banquetes

Hotel Casas

Contra las moscas



Contra los mosquitos

tal. Y creo firmemente que el pensamiento del gobernador civil—expuesto con el entusiasmo que pone el señor Pérez Villanueva cuando se trata de asuntos relacionados con Segovia o su provincia—será una realidad que ha de satisfacer aun a los más exigentes en estas cosas del deporte.

—Tendremos el campo, que yo tanto añoro cuando visito los de otras ciudades?

—Lo tendremos, sí, señor, y no envidiará a ninguno de los que usted vivió en las salidas del equipo segoviano. Y no será tan sólo para el juego del fútbol, pues en el mismo recinto podrán practicarse los deportes del baloncesto, pelota, natación... Ahora nos urge la prolongación del terreno de juego, mejora de las casetas, dotación del agua necesaria, enfermería, servicios higiénicos... y el equipo para la próxima temporada. Pues todo ello espero que esté solucionado convenientemente en breve plazo. Para conseguir lo que al campo se refiere, el lunes se ultimarán los detalles de las obras, que confío no se demorarán un solo día más de los indispensables. Y para la formación del equipo, hoy mismo se han dado los primeros pasos cerca de algunos jugadores de la anterior temporada en el cuadro gimnástico y con otros que tienen deseos de vestir las

—Tendremos el campo, que yo tanto añoro cuando visito los de otras ciudades?

—Lo tendremos, sí, señor, y no envidiará a ninguno de los que usted vivió en las salidas del equipo segoviano. Y no será tan sólo para el juego del fútbol, pues en el mismo recinto podrán practicarse los deportes del baloncesto, pelota, natación... Ahora nos urge la prolongación del terreno de juego, mejora de las casetas, dotación del agua necesaria, enfermería, servicios higiénicos... y el equipo para la próxima temporada. Pues todo ello espero que esté solucionado convenientemente en breve plazo. Para conseguir lo que al campo se refiere, el lunes se ultimarán los detalles de las obras, que confío no se demorarán un solo día más de los indispensables. Y para la formación del equipo, hoy mismo se han dado los primeros pasos cerca de algunos jugadores de la anterior temporada en el cuadro gimnástico y con otros que tienen deseos de vestir las

—Tendremos el campo, que yo tanto añoro cuando visito los de otras ciudades?

—Lo tendremos, sí, señor, y no envidiará a ninguno de los que usted vivió en las salidas del equipo segoviano. Y no será tan sólo para el juego del fútbol, pues en el mismo recinto podrán practicarse los deportes del baloncesto, pelota, natación... Ahora nos urge la prolongación del terreno de juego, mejora de las casetas, dotación del agua necesaria, enfermería, servicios higiénicos... y el equipo para la próxima temporada. Pues todo ello espero que esté solucionado convenientemente en breve plazo. Para conseguir lo que al campo se refiere, el lunes se ultimarán los detalles de las obras, que confío no se demorarán un solo día más de los indispensables. Y para la formación del equipo, hoy mismo se han dado los primeros pasos cerca de algunos jugadores de la anterior temporada en el cuadro gimnástico y con otros que tienen deseos de vestir las

Plaza de Toros de SEGOVIA

El domingo, 25 de Julio de 1948, festividad de Santiago Apóstol, la empresa, en honor al público segoviano, regala una hermosa novilla, que será lidiada por los famosos reyes de la risa CHARLOT TROPICAL, EL GRAN NEGRETE y DON PAQUITO Y CUCA, que interpretarán divertidos y variados trucos, de los que se destacará el baile tropical de su creación; con los mismos precios ya anunciados para la presentación de la famosa cuadrilla madrileña

José Antonio Alvarez y Pepe Luis Sánchez
Triunfadores tres veces consecutivas en Saptander

¡Atención! Mañana en el mercado de Puente Muerte y Vido, puesto, 26, las mejores costillas y demás productos del cerdo, adobados, completamente frescos.

Salchichería Salmantina
José Zorrilla, 53. Teléfono 44

VENTA ESPECIAL FIN DE MES Casa Fermin

A partir del próximo lunes día 26 y solamente durante esta semana

	Pesetas		Pesetas
Crespones estampados, de 48, 43, 38 y 35 a.....	25,00	Lencería, ropa interior, de 24 a.....	18,00
Crespón fular estampado, de 38, 35, 30 y 25, a.....	19,75	Crespón marrocaín, colores suaves, de 26 a.....	17,90
Crespón surchí estampado, de 29,75, 25 y 22, a.....	17,25	Fantasia Milong, de 26,75 a.....	19,75
Shantung estampados, de 18 a.....	13,90	Ottoman, colores lisos, de 20 y 18, a.....	12,00
Senlec estampado, de 20 y 18, a.....	13,90	Rayón (seda), camisería.....	18,25
Hilos estampados, de 19,75 a.....	12,90	Damasco, mantelería, de 32 a.....	24,00
Spañillos estampados, varios precios, a.....	10,90	Hilo rayas novedad, de 19,75 a.....	14,50
Rayón, pijamas, de 22,75 a.....	14,90	Lanillas cuadros, de 45 a.....	9,75

Mantas de Palencia 10 duros menos de su precio marcado

Aproveche la semana fin de mes que le ofrece en su venta especial Casa Fermin

Visite nuestra exposición sábado y domingo CASA FERMIN, Cervantes, 35, próximo al Azoguejo

¡SEÑORITA! ¿Quiere aprender a bordar a máquina?

Asista a los cursos que tendrán lugar en El Espinar del 1 al 30 de Agosto.

Si posee Vd. máquina de coser ALFA podrá asistir gratuitamente, y si no la posee y pensara adquirirla también recibirá gratis las enseñanzas. En este espacio de tiempo aprenderá a hacer labores primorosas, ya que los cursos están dirigidos por profesoras diplomadas, de bordados.

Informes: nuestro representante para esa zona: Don Nicolás Largo. El Espinar, o en Segovia



ALFA

Exposición y venta: CASA SOLERA - Corpus, 8

CASA SOLERA. Corpus, 8. Teléfono 466.

EL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS HA SIDO PRESENTADO A LA ASAMBLEA NACIONAL

Figuran en él representantes de todos los partidos, excepto comunistas y degaullistas

ANDRÉ MARIE HA PROMETIDO ADOPTAR ENERGICAS MEDIDAS EN LOS CAMPOS POLITICO Y ECONOMICO

París, 24 (1 t.).—André Marie se presentará hoy ante la Asamblea Nacional para dar a conocer el nuevo Gobierno que ha formado. Los grandes partidos han reservado su decisión hasta escuchar el programa político que Marie presente. Una vez que éste logre el voto de confianza como jefe del Gobierno, quedará constituido éste. Se insiste en que figurarán en el Gabinete representantes de todos los partidos, excepto del comunista y del degaullista. Se cree que el jefe del Gabinete anterior, Schuman, asumirá la cartera de Asuntos Exteriores y Reynaud la de Hacienda.

ANDRÉ MARIE, el nuevo jefe del Gobierno francés

Se le considera hombre decidido

SU GABINETE SERA FUERTE

París, 23 (Crónica del corresponsal de la Agencia Logos, Antonio Mira).—M. André Marie es un hombre decidido, partidario de los grandes remedios. Si mañana se presenta ante la Asamblea para recibir la investidura oficial de jefe del nuevo Gobierno francés, podrá asegurarse que ha logrado formar una combinación ministerial nada precaria. Marie ha negociado ayer y hoy con la ambición de lograr una solución duradera y ha huído de las facilidades que le hubieran ofrecido la formación de un Gabinete de transición y la constitución de un Gobierno provisional.

M. Marie ha sabido apartar las contradicciones y disensiones de detalle y ha reducido su plan de acción a las cuestiones esenciales. El resultado puede ser un beneficio, ya que no se podía rehusar de hombres nue-

La detención de elementos comunistas en Estados Unidos

Nueva York, 24 (1 t.).—Continúan activamente las diligencias policíacas para detener a los dirigentes comunistas norteamericanos aún no hallados y contra los cuales el Tribunal federal pide sean juzgados con los nueve ya detenidos.

Especialmente se busca a tres miembros del consejo nacional del partido comunista que pertenecen a Nueva York, Chicago y Ohio.—Efe.

LA GRAN CRUZ MAGISTRAL DE MALTA AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Le ha sido entregada la bula estatutaria por el ministro de la Orden

Madrid, 24.—El ministro de la Orden de Malta, embajador barón Guariglia de Vituso, visitó ayer al ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, en su despacho oficial, y le hizo entrega de la bula estatutaria por la cual el gran maestro de la Soberana Orden, S. A. E. príncipe Chigi della Rovere Albani, en virtud del acuerdo tomado en la sesión del Soberano Consejo del 19 del corriente, le concede la gran cruz magistral, con agregación en gremio religioso.

El ministro de Asuntos Exteriores expresó sentidamente su gratitud por la distinción de que era objeto, y celebró las buenas relaciones existentes entre la Soberana Orden y el Gobierno español.

Consternación entre los rojos exilados en Méjico ante el regreso de Alvarez Buylla a España

Méjico, 23.—Todos los periódicos dedican extensas informaciones al abandono de su puesto de consejero en la Embajada de los rojos españoles en Méjico, señor Alvarez Buylla, y a su llegada a Madrid. Los elementos rojos de la capital no ocultan la consternación que les ha producido esta decisión del que hasta hace poco estuvo a su servicio.—Efe.

ANDRÉ MARIE EXPONE SU PROGRAMA DE GOBIERNO

París, 1 (urgente).—André Marie se ha presentado ante la Asamblea Nacional. Su discurso ha durado un cuarto de hora. Comenzó anunciando su intención de formar un fuerte y estable Gobierno y prometió energicas medidas en los campos político y económico.

Los puntos más importantes del programa de Gobierno presentado por André Marie, son: Creación de un Gobierno de Francia, formado por los más respetables estadistas; energicas medidas para cortar nuevos aumentos en precios y salarios; poderes especiales para el Gobierno con objeto de resolver la crisis económica; una intensa campaña de producción industrial; política exterior basada en los acuerdos de Londres sobre el Oeste de Alemania y el Plan Marshall de reconstrucción europea.

Al esbozar su programa sobre política exterior, declaró: Las recomendaciones de Londres modificadas por las reservas expuestas en la Asamblea nacional que el Gobierno apoya, continuarán determinando nuestra política en relación con Alemania. Continuamente buscaremos soluciones aceptables para todos los países para la reconstrucción de una Europa libre y pacífica.

Refiriéndose al Plan Marshall, dijo: Ese plan continúa siendo indispensable para la asociación europea, que todavía es fragmentaria, y a la que Francia, sin reservas, presta su apoyo.

Terminó diciendo que tiende a formar, en este momento crucial para Francia y para el mundo, un Gobierno duradero y no momentáneo. Me presento con un equipo de hombres, de diferentes horizontes políticos, pero estamos de acuerdo con un programa limitado a objetivos esenciales.

Las palabras de M. André Marie fueron aplaudidas por toda la Asamblea excepto por los comunistas.—Efe.

«Nuestro deber es triunfar»

París, 24 (2 t.).—Marie dijo también en la Asamblea que no habrá demora en la celebración de las elecciones departamentales señaladas para Octubre, y ofreció la reducción de los gastos militares. «Nuestro deber es triunfar. Salvaremos los tiempos difíciles, y triunfaremos.»—Efe.

Impresiones satisfactorias sobre el empréstito en dólares

Madrid, 23.—Las primeras impresiones sobre el anunciado empréstito en dólares son muy satisfactorias, pues aun cuando no ha adquirido todavía realidad financiera, el empréstito de los cien millones comienza a despertar interés entre los posibles suscriptores. Nos consta que son muchos los españoles residentes en el extranjero, así como también extranjeros en gran número, que han solicitado informes, detalles y condiciones de la operación.

LOTERIA NACIONAL

El premio de 7.500.000 pesetas ha correspondido a Barcelona

El de 3.000.000 a La Coruña y el de 1.500.000, a Valencia

Madrid, 24.—En el sorteo celebrado hoy, han sido agraciados con los premios mayores los números y poblaciones siguientes:
Primero. 7.500.000 pesetas: 39.362, Barcelona.
Segundo. 3.000.000 pesetas: 3.073, La Coruña.
Tercero. 1.500.000 pesetas: 35.412, Valencia.
Cuarto. 120.000 pesetas: 16.289, Madrid.
Quinto. 100.000 pesetas: 40.078, Denia.

PREMIADOS CON 30.000 PESETAS
1.202, Madrid. 10.196, San Sebastián. 12.648, Cádiz. 17.929, Valencia. 18.515, Vitoria. 28.390, Barcelona. 31.796, Madrid. 40.549, Córdoba. 51.006, Barcelona. 51.526, Barcelona.

HA LLEGADO A SANTIAGO LA PEREGRINACION DEL S. E. U.

Fué recibida por el ministro de Educación señor Ibáñez Martín

Los peregrinos abrazaron al Apóstol y les dió la bienvenida el obispo

Santiago de Compostela, 23.—Poco después de las siete y media cubrieron la última etapa desde Le Vaca, hasta Santiago, unos seis kilómetros, los 120 peregrinos del SEU, representantes de todos los distritos

«New York Times» se hace eco de la visita de los universitarios yanquis AL GENERALISIMO FRANCO

Nueva York, 23.—El «New York Times» publica una información de la visita efectuada por los universitarios norteamericanos al generalísimo Franco. El diario dice que los estudiantes fueron acompañados por el padre Sobrino, profesor universitario de Georgetown. En su residencia privada—agrega—Franco recibió a los estudiantes, a los que dirigió la palabra, expresando la idea de que su estancia en España sería beneficiosa y haría más cordiales y más íntimas las relaciones entre los estudiantes de Estados Unidos y España. Franco estrechó la mano a cada uno de ellos.

El Caudillo les dijo que España ponía toda su fe en la juventud, que todavía no está influida por el materialismo de la vida.

Finalmente se refiere el periódico a la intervención de uno de los visitantes, en nombre de sus compañeros, el cual expresó la admiración que les había producido cuanto han visto en España.—Efe.

JUBILO ENTRE LOS MINEROS DE ALMADEN POR LA REGLAMENTACION DEL TRABAJO EN LAS MINAS

Aclamaciones al Caudillo y a los ministros de Hacienda y Trabajo

Almadén, 23.—Oficialmente ha sido comunicado por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento al alcalde procurador en Cortes, que ha sido aprobada la nueva reglamentación del trabajo en estas minas. Con este motivo los mineros se han congregado en la plaza del Generalísimo, frente al Ayuntamiento, donde se ha fijado una pizarra dando a conocer al pueblo la noticia. De los pueblos comarcanos se reciben, asimismo, noticias de análogas manifestaciones de júbilo, principalmente en Chillón, pueblo que por su proximidad proporcióna un gran contingente de mineros.

Esta tarde se prepara una gran manifestación, a la que asistirá el gobernador civil y autoridades provinciales. Las aclamaciones son constantes al Caudillo, ministros de Hacienda y Trabajo. Los mineros entregarán un donativo para adquirir una imagen de la Virgen de Fátima, a la que se rendirá culto en el altar de la capilla del Cristo que va a ser restaurada por los propios mineros.—Logos.

universitarios de España, que hace aproximadamente un mes emprendieron desde Roncesvalles, por los antiguos caminos de los romeros, la peregrinación a Santiago.

Viene al frente de la expedición el delegado universitario del distrito de Oviedo, señor Cancio, y el capellán Padre Llanos. En los Consejos recibieron a los peregrinos el ministro de Educación Nacional, jefe nacional del SEU, jefe del Frente de Juventudes y vicesecretario del partido, Vivar Téllez, así como representantes de todas las Universidades de España, Ayuntamiento en pleno bajo mazas y autoridades provinciales y locales.

Inmediatamente el jefe de la expedición se adelantó para saludar al ministro y demás personalidades que les estaban aguardando, a los que dieron la bienvenida.

En el templo

Seguidamente se formó la comitiva con las autoridades y la banda municipal, que siguieron por las calles del antiguo camino de la Catedral, penetrando en el templo por la puerta santa, donde les esperaban el obispo auxiliar y vicario apostólico, doctor Souto Vizoso, Cabildo, Archicofradía del Apóstol y otras representaciones.

Seguidamente los expedicionarios peregrinos, con las autoridades, ante el altar mayor, cantaron el himno al Apóstol y el capellán pronunció una plática. Después de abrazar al Apóstol en su camerín, los peregrinos recibieron la bendición del obispo.

Los peregrinos del SEU acampan en las afueras de la ciudad.—Logos.

Invocación al Apóstol

Santiago de Compostela, 23.—El director espiritual de los peregrinos del SEU, Padre Llanos, S. J., leyó esta tarde en la Catedral la siguiente oración:

«Apóstol y señor Santiago: La peregrinación universitaria del SEU ha llegado ante tu sepulcro. Sintiendo representantes de todos los universitarios españoles; hemos caminado durante un mes en penitencia por nuestros pecados y los pecados de España y en ansia de encabezar con nuestro esfuerzo la tarea inmensa de rehacer la cristiandad. Gracias, alfé-

(Continúa en la página 3)

ESTA CANSADO DE VER ACTUAR A LA O. N. U.

POR ESO LANZO LA BOMBA

Declara el ex combatiente que «bombardeó» el edificio de las Naciones Unidas

Newhaven (Estados Unidos), (1 t.).—Stephen J. Supina, el combatiente que «bombardeó» jueves el edificio de las Naciones Unidas, ha dicho, al entregarse a las autoridades, que lo hizo «porque está cansado de ver actuar a la O. N. U. y satisfecho de la forma en que ha tratado a Palestina y cuestión rusa».

Agregó: «La única manera que se puede atomizar a la gente sembrando el miedo haciendo estallar una bomba, amenazándola, y entonces despertará.»—Efe.

Forzoso aterrizaje de un avión de tráfico en Sevilla

El aparato se incendió en tierra, salvándose todos los tripulantes y pasajeros

Madrid, 24.—Se han recibido noticias de que un avión español de tráfico regular que, desde Sevilla, dirigía a Madrid, cuando sobrevolaba a la altura de Hinojosa del Duero (Córdoba), sufrió una avería obligando al piloto a efectuar un aterrizaje forzoso en las proximidades de dicha localidad, alrededor de las doce del mediodía de ayer. Ya en tierra, el avión se incendió, quedando totalmente destruido, sin que los pasajeros, que viajaban en número de siete, ni los tripulantes (el señor Arqueta, piloto, un radiotelegrafista y el mecánico), sufrieran daño alguno, pudiendo, además, salvar todos los equipajes.

Un soldado sufre gravísimas heridas al ser atropellado por un camión

Talavera de la Reina, 24.—Manuel Eras Galán, soldado del batallón montaña, que marchaba a su puesto con permiso, tuvo la desgracia de ser atropellado en las proximidades de la estación férrea por un camión produciéndole gravísimas heridas en las piernas, con fractura de los huesos. Ingresó en el hospital en gravísimo estado.—Logos.



EL SEÑOR

D. Tirso Unturbe Macón

Ha fallecido hoy 24 de Julio de 1948 a los 82 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Aurea Tablada Maeso; hijos don Enrique, don Jesús y doña Pilar; hijos políticos doña Josefina Jiménez (ausente), doña Aurora González y don Rafael Martínez Cuadrado; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible desgracia y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, día 25, a las seis de la tarde, desde la casa mortuoria, Juan Bravo, 11 y 13, al cementerio del Santo Ángel de la Guardia, por lo que les quedarán muy agradecidos.

El funeral, por el eterno descanso de su alma, tendrá lugar el lunes en la iglesia parroquial de San Martín.

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO